As Adopted by the House

133rd General Assembly Regular Session 2019-2020

H. R. No. 274

Representative Miller, J.

A RESOLUTION

Honoring Firelands High School on being selected for the 2019 America Celebrates display.

WHEREAS, The members of the House of Representatives of the	1
133rd General Assembly of Ohio are pleased to congratulate	2
Firelands High School on being named the Ohio representative for	3
the 2019 America Celebrates display; and	4
WHEREAS, The students of Firelands High School can take pride	5
in this accomplishment, for their one-of-a-kind ornaments will	6
adorn the Ohio tree surrounding the National Christmas Tree in	7
Washington, D.C. They are certainly excellent ambassadors for	8
their community and our state and they have shown themselves to be	9
artistically talented and creative individuals, and we look	10
forward to their futures full of achievement; and	11
WHEREAS, In being selected to participate in this program	12
created by the National Park Service and the U.S. Department of	13
Education, all those associated with Firelands High School can	14
demonstrate the school spirit and dedication that distinguishes	15
the institution, and we applaud them on their dynamic efforts.	16
Truly, the school has done much to help our state's future leaders	17
grow, not just as scholars but also as citizens, and its	18
contributions have had a host of positive effects on many; and	19
WHEREAS, The leaders and staff of Firelands High School have	20
been responsive to the needs and interests of young people,	21
preparing them to assume meaningful roles in our complex society.	22
All those responsible for the institution's success can reflect	23
with pride on its strong tradition of best serving its students,	24
and through its outstanding efforts, it is building an even more	25
productive and rewarding future for them; therefore be it	26

H. R. No. 274 As Adopted by the House

Page 2

RESOLVED, That we, the members of the House of	27
Representatives of the 133rd General Assembly of Ohio, in adopting	28
this Resolution, celebrate Firelands High School's inclusion in	29
the America Celebrates display and salute it as one of Ohio's	30
finest institutions; and be it further	31
RESOLVED, That the Clerk of the House of Representatives	32
transmit a duly authenticated copy of this Resolution to Firelands	33
High School.	34